OEMA B

B1. 'Eva 6ynmua eivar apyikd akivinto kot m ypovikny otrypn t = 0, apyilel va Kivelton eKTEADVTOG
evOVYpOUUN OHOAG ETLTAYLVOLEVT Kivnon).

A) No copmAnpmoete o 6Toryeio Tov AEimovy omd TOV TUPUKATO TIVOKL:

Xpoviky otryun Toyvtnra Agotnuo.
t () v (m/s) s (m)
0 0 0
1 4
8
16
Movaoeg 4
B) No dikatoroynoete TG TYES TV PHeyeB®V TOv GLUTANPAOCATE
Movaoes 8

B2. Avo copato agnvoviol va TEGouV d1000yKA amd TV TOPAETGO LG TOAVKATOIKING LE YPOVI-
K1 dtpopd iom pe 1S to éva petd to dAro.

A) No emidé€ete TV 6OOTH OmAvVINOT).

Av 1 enidpaon tov aépa Oewpndei apeAntén Ko 1 exttdyvvon g Papdtnrag (g) sivor oto-
Oepn|, TOTE M amOSTOGN PETAED TV dVO COUATOV Y10 GO ¥POVO To GOUATO BPicKOVTOL GE TTMO):

0,) GLVEYDS OLEAVETOL B) cvveymg petwveton Y) mopopével otobepn
Movaoeg 4

B) No attiodoynoete v mhoyn Gog.
Movadeg 9






